
1 
 

П Р О Т О К О Л  № 6  (ВЫПИСКА) 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 
Некоммерческого Партнерства  «Саморегулируемая организация 

«Объединение строителей Тульской области» 
 
 
Город Тула                                                                              5 сентября 2011 года 
 

Время проведения заседания:   

Начало:        14 часов  00 минут 
Окончание:  15  часов 35  минут 

Место проведение заседания: город Тула, улица Михеева, 17 офис 601 

Дисциплинарная комиссия состоит из 5 человек.  

В работе Дисциплинарной комиссии принимают участие:  Колмыков О.А. – 

председатель Дисциплинарной комиссии, члены Дисциплинарной комиссии 

-  Бессонов  В.И., Леонов  В.А., Медведев М.Ф. 

 Кворум для принятия решений Дисциплинарной комиссией имеется. 
 

На заседании Дисциплинарной комиссии без права голосования 

присутствуют:   

- Мотылев В.В. – член Контрольной комиссии, первый заместитель 

Генерального директора НП СРО «Объединение строителей Тульской 

области»; 

- Миронова Л.А. – заместитель Генерального директора ООО 

«Белевжилкомсервис»  (по первому вопросу).    

        

       Заседание  Дисциплинарной комиссии  ведет:  Колмыков О.А. - 

председатель комиссии. 

       Протокол заседания Дисциплинарной комиссии ведет:  Бессонов В.И.  

-  член комиссии. 

 ПОВЕСТКА   ДНЯ: 

1.О прекращении действия Свидетельства о допуске к работам, которые 

оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, 

члену Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 

«Объединение строителей Тульской области» ООО «Стройтеплоремонт». 
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2.Рассмотрение материалов  дисциплинарного производства   НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области»  в  отношении -   ООО 

«Белевжилкомсервис». 

3.Рассмотрение материалов  дисциплинарного производства   НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области»  в  отношении -   ООО  

«ГрадСтройИнвест». 

4.Рассмотрение материалов   дисциплинарного производства     НП  СРО 

«Объединение строителей Тульской области»  в  отношении -  МУП  МО 

Веневский район  «ДорКомСтрой».  

5.Рассмотрение  материалов   дисциплинарного производства       НП  СРО 

«Объединение строителей Тульской области»  в  отношении -  МУП  МО 

город Тула  «Комбинат по благоустройству». 

6. Рассмотрение материалов   дисциплинарного производства         НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области»  в  отношении -  ООО ПКФ 

«Нефтегазспецстрой». 

7. Рассмотрение  материалов Контрольной комиссии в отношении членов 

Партнерства, нарушивших требования к выдаче Свидетельств, требования 

стандартов и правил саморегулирования:   ООО «Авангард», ООО 

«МИРЭКС», ООО «Связьстрой», ООО «Чернь жилкомсервис», ООО 

«ЭКОСЕРВИС». 

Докладывает: Мотылев В.В. – член Контрольной комиссии 

8.О временном совмещении  Мотылевым  В.В.  обязанностей  -  члена 

Контрольной  комиссии  и  члена  Дисциплинарной комиссии. 

 Информирует: Колмыков О.А. – председатель Дисциплинарной комиссии 

                       Голосовали  за утверждение повестки  дня - единогласно 

                        Рассмотрение вопросов ПОВЕСТКИ ДНЯ: 

1.По первому вопросу повестки дня: «О прекращении действия 

Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства, члену Некоммерческого 

партнерства «Саморегулируемая организация «Объединение строителей 

Тульской области» ООО «Стройтеплоремонт» 
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Слушали: Мотылева В.В. –  члена Контрольной комиссии,  который 

сообщил  Дисциплинарной комиссии о том, что  решением  Совета 

партнерства 26 мая 2011 года ( Протокол № 15),  ООО «Стройтеплоремонт» 

- ОГРН 1027101417980, было   приостановлено действие Свидетельства о 

допуске на все виды работ сроком на 60 календарных дней, и поручалось 

исполнительному аппарату партнерства принять меры по поиску фирмы.  

                 За  8 месяцев текущего года  фактическое месторасположение  
ООО «Стройтеплоремонт» установить не удалось.  
                 Задолженность  ООО «Стройтеплоремонт» по взносам составляет 
56 000 (Пятьдесят шесть тысяч) рублей за 8 месяцев (январь-август 2011 г.). 
 
Решили: учитывая, что более восьми месяцев  ООО «Стройтеплоремонт» 
прекратило какие-либо контакты с НП СРО «Объединение строителей 
Тульской области»,   а розыск  фактического места расположения фирмы не 
дал положительных результатов -  Дисциплинарная комиссия рекомендует 
Совету Партнерства  принять решение  о прекращении  действия  
Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на 
безопасность объектов капитального строительства члену Некоммерческого 
партнерства «Саморегулируемая организация «Объединение строителей 
Тульской области» ООО «Стройтеплоремонт» (Свидетельство о допуске 
№ 0230.02-2010-7116013361-С-080).   

Голосовали: «за» - единогласно. 

2.По  второму  вопросу  повестки дня:  «Рассмотрение материалов  
дисциплинарного производства  НП СРО «Объединение строителей 
Тульской области»  в  отношении -  ООО  «Белевжилкомсервис» 
СЛУШАЛИ:   Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии, который  

сообщил  членам  Дисциплинарной комиссии  о том, от члена Партнерства     

ООО «Белевжилкомсервис»   получено официальное письменное заявление 

на имя Генерального директора Партнерства  о добровольном  выходе из 

членов  саморегулируемой организации ( письменное заявление № 413 от 

02.09.2011 года,  наш вх.№ 381 от 02.09.2011 года – прилагается). 

        В своем выступлении  заместитель Генерального директора ООО 

«Белевжилкомсервис»  Миронова Л.А.  заявила, что с 01.01.2011 года  и по 

настоящее  время  организация  каких-либо  строительно  -  монтажных  и 

ремонтных работ, требующих допусков не ведет. С 24 марта 2011 года  в 

отношении  ООО  «Белевжилкомсервис»  арбитражным судом  введена 

процедура банкротства. Однако долг по взносам  обязуются возвратить  

течение сентября – октября 2011 года. 

    Дисциплинарная комиссия    
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           РЕШИЛА: 

1.Рекомендовать Совету Партнерства удовлетворить письменное заявление  о 

добровольном выходе из Партнерства, и исключить ООО 

«Белевжилкомсервис» из  членов саморегулируемой организации в  

соответствии с требованиями законодательства. 

2. Заявление  Мороновой Л.А. о готовности  погасить  долг по взносам в 

сентябре-октябре 2011 года -  принять к сведению. 

                                                          Голосовали «за» - единогласно 

 3.По третьему  вопросу повестки дня:  «Рассмотрение  материалов  

дисциплинарного производства  НП СРО «Объединение строителей 

Тульской области»  в  отношении -  ООО  «ГрадСтройИнвест» 

СЛУШАЛИ:  Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии, который  

сообщил  членам Дисциплинарной комиссии  о том, что представители    

ООО  «ГрадСтройИнвест»  на сегодняшнее заседание  Дисциплинарной  

комиссии  не явились. Каких – либо письменных документов  об устранении 

выявленных нарушений от них  на 5 сентября 2011 года не поступало. 

    Учитывая, что  ООО  «ГрадСтройИнвест»  допущены и  уже  длительное 

время  не устранены  серьезные нарушения, влияющие на  безопасность 

строительства, реконструкции  и ремонта  объектов  Дисциплинарная 

комиссия 

                                     РЕШИЛА: 

1.Руководствуясь  статьей 55.15  Федерального закона № 148 от 22 июля 2008 

года ( «О внесении изменений в Градостроительный Кодекс Российской 

Федерации  и отдельные законодательные акты Российской Федерации»),     

рекомендовать  Совету Партнерства  принять решение -  о приостановлении   

действия Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние 

на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех 

видов работ,  сроком  на 60 (шестьдесят) календарных  дней,  члену  

Партнерства  ООО  «ГрадСтройИнвест».   

                                        Голосовали «за» - единогласно 

4.По четвертому  вопросу повестки дня: «Рассмотрение материалов   

дисциплинарного производства     НП  СРО «Объединение строителей 



5 
 
Тульской области»  в  отношении -  МУП  МО Веневский район  

«ДорКомСтрой»»  

Слушали: Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии Партнерства, 

который сообщил Дисциплинарной комиссии, что  МУП  МО Веневский 

район  «ДорКомСтрой»  задолжность по членским взносам   за январь – 

август  2011 года    не погашена,    договор страхования гражданской 

ответственности не представлен. Таким образом на дату заседания 

Дисциплинарной комиссии,  5 сентября  2011 года, МУП  МО  Веневский 

район  «ДорКомСтрой»  выявленные нарушения не устранены. 

 Дисциплинарная комиссия  решила: 

1.Вынести письменное ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ члену Партнерства  МУП  

МО Веневский район  «ДорКомСтрой». Обязать устранить  выявленные 

нарушения  требований  к выдаче Свидетельств о допуске к работам, которые 

оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в 

срок до 10 октября 2011года. В случае не устранения нарушений в 

установленный срок  -  действие Свидетельства о допуске     будет 

приостановлено.  

2. Заседание Дисциплинарной комиссии по  дисциплинарному производству  

в отношении Партнерства  МУП  МО Веневский район  «ДорКомСтрой»- 

провести 17 октября  2011 года в 14 часов по адресу: город Тула, улица 

Михеева, дом 17, офис 601. 

3. Председателю Дисциплинарной комиссии   Партнерства   подготовить и   

10 октября  2011 года направить  почтовой связью  письменное уведомление 

в адрес  МУП  МО Веневский район  «ДорКомСтрой»  о дате, времени и 

месте проведения заседания Дисциплинарной комиссии. 

4.О заседании Дисциплинарной комиссии  10  октября  2011 года  уведомить  

Контрольную комиссию Партнерства.  

 Голосовали «за» - единогласно 

5.По пятому вопросу повестки  дня:  «Рассмотрение  материалов   

дисциплинарного производства       НП  СРО «Объединение строителей 

Тульской области»  в  отношении -  МУП  МО город Тула  «Комбинат по 

благоустройству» 

Слушали: Мотылева В.В. -  члена Контрольной комиссии, который сообщил  

Дисциплинарной комиссии о том, что  МУП  МО город Тула  «Комбинат по 
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благоустройству»  предписание об обязательном устранении выявленных 

нарушений  не выполнил. Нарушения не устранены. Организация  находится 

в стадии  банкротства.  Введено конкурсное управление. На заседание 

Дисциплинарной комиссии  представители МУП не явились. 

 Дисциплинарная комиссия решила: 

                                     РЕШИЛА: 

1.Руководствуясь  статьей 55.15  Федерального закона № 148 от 22 июля 2008 

года ( «О внесении изменений в Градостроительный Кодекс Российской 

Федерации  и отдельные законодательные акты Российской Федерации»),     

рекомендовать  Совету Партнерства  принять решение - о приостановлении   

действия Свидетельства  о допуске к работам, которые оказывают влияние 

на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех 

видов работ,  сроком  на 60 (шестьдесят) календарных  дней,  члену 

Партнерства  МУП  МО город Тула  «Комбинат по благоустройству». 

                                        Голосовали «за» - единогласно 

6. По шестому вопросу повестки дня: «Рассмотрение материалов   

дисциплинарного производства   НП СРО «Объединение строителей 

Тульской области»  в  отношении -  ООО ПКФ «Нефтегазспецстрой» 

Слушали: Мотылева  В.В.- члена Контрольной комиссии, который сообщил 

Дисциплинарной  комиссии о том, что  ООО  ПКФ «Нефтегазспецстрой»  

выявленные  Контрольной комиссией  серьезные  нарушения  в части 

соблюдения  требований  к выдаче Свидетельств  о допуске,  требований 

стандартов и правил саморегулирования  при проведении строительных 

работ, влияющих на безопасность  объектов,  до сих пор не устранило. В 

вопросах устранения  нарушений инициативы не проявляет. На заседание 

Дисциплинарной  комиссии  представители не явились. Сумма  долга  по 

членским взносам увеличилась  и составляет значительную сумму – 88 тысяч 

рублей. 

 Дисциплинарная комиссия решила: 

1.Руководствуясь  статьей 55.15  Федерального закона № 148 от 22 июля 2008 

года ( «О внесении изменений в Градостроительный Кодекс Российской 

Федерации  и отдельные законодательные акты Российской Федерации»),     

рекомендовать  Совету Партнерства  принять решение - о приостановлении   

действия Свидетельства  о допуске к работам, которые оказывают влияние 
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на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех 

видов работ,  сроком  на 60 (шестьдесят) календарных  дней,  члену 

Партнерства   ООО  ПКФ «Нефтегазспецстрой».   

                                        Голосовали «за» - единогласно 

  7. По седьмому  вопросу повестки дня: «Рассмотрение  материалов 

Контрольной комиссии в отношении членов Партнерства, нарушивших 

требования к выдаче Свидетельств, требования стандартов и правил 

саморегулирования:   ООО «Авангард», ООО «МИРЭКС», ООО 

«Связьстрой», ООО «Чернь жилкомсервис», ООО «ЭКОСЕРВИС» 

Слушали: Мотылева  В.В. – члена  Контрольной комиссии Партнерства. 

Мотылев  В.В. доложил материалы  Контрольной комиссии  в отношении 

следующих членов Партнерства:              

   ООО «Авангард» 

ООО  «Авангард»      не выполнило предписание Контрольной комиссии по 

устранению   нарушений требований к выдаче Свидетельств о допуске, 

требований стандартов  и правил саморегулирования.  ООО  «Авангард»  

предписывалось: 

1.  Ликвидировать задолженность по членским взносам в размере 68 тыс. руб.  

00 коп (Шестьдесят восемь  тысяч рублей 00 копеек) за сентябрь-декабрь 

2010г, март-август 2011г. 

2. Перезаключить   договор страхования гражданской ответственности, в 

договоре указать ретроактивный период установленный п. 10.1.1. 

Требований к страхованию членов Партнерства. Страховая сумма должна 

соответствовать  п. 7.1.1. Требований к страхованию членов Партнерства. 

3.Предоставить  сведения о средствах измерения и контроля и их поверке. 

4.Предоставить приказ об ответственных   по охране труда ,  копии их 

аттестационных удостоверений.  

5. Предоставить приказ  об  ответственном  за соблюдением мер по пожарной  

безопасности  и копию его аттестационного удостоверения.  

6. Предоставить  приказ  об  ответственном  по охране  окружающей 

природной среды.  На 5 сентября 2011 года нарушения не устранены. 
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                            Дисциплинарная комиссия решила: 

1.Начать дисциплинарное производство по материалам, предоставленным  

Контрольной комиссией, о выявленных и не устраненных   нарушений в 

строительной деятельности  ООО  «Авангард».    

2. Заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 

проверки  в  отношении  ООО  «Авангард»    провести 21  сентября 2011 

года в 14 часов по адресу: город Тула, улица Михеева, дом 17, офис 601. 

3. Председателю Дисциплинарной комиссии   Партнерства   подготовить и   9 

сентября  2011 года направить  почтовой связью  письменное уведомление в 

адрес ООО  «Авангард»     о дате, времени и месте проведения заседания 

Дисциплинарной комиссии. 

4.О заседании Дисциплинарной комиссии   21  сентября  2011 года уведомить  

Контрольную комиссию Партнерства.  

                                                         Исполняет:  Исполнительный  орган 

                                                          Голосовали «за» - единогласно 

 ООО «МИРЭКС» 

ООО «МИРЭКС»  не выполнило предписание  Контрольной комиссии 

Партнерства  в части  соблюдения  требований к выдаче свидетельств о 

допуске, требований стандартов саморегулируемых организаций и правил 

саморегулирования  при осуществлении строительной деятельности. В 

деятельности  ООО «МИРЭКС»     выявлены следующие нарушения: 

1.  Задолженность по членским взносам в размере 49 тыс. руб.  00 коп (Сорок 

девять тысяч рублей 00 копеек) за февраль-август 2011г 

2. В договоре страхования гражданской ответственности  не указан 

ретроактивный период установленный п. 10.1.1. Требований к страхованию 

членов Партнерства.  

            На 5 сентября 2011 года  указанные нарушения не устранены. 

                             Дисциплинарная комиссия решила: 



9 
 
1.Начать дисциплинарное производство по материалам, предоставленным  

Контрольной комиссией, о выявленных и не устраненных   нарушений в 

строительной деятельности  ООО «МИРЭКС».         

2. Заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 

проверки  в  отношении   ООО «МИРЭКС»     провести 21  сентября 2011 

года в 14 часов по адресу: город Тула, улица Михеева, дом 17, офис 601. 

3. Председателю Дисциплинарной комиссии   Партнерства   подготовить и   9 

сентября  2011 года направить  почтовой связью  письменное уведомление в 

адрес  ООО «МИРЭКС»  о дате, времени и месте проведения заседания 

Дисциплинарной комиссии. 

4.О заседании Дисциплинарной комиссии   21  сентября  2011 года уведомить  

Контрольную комиссию Партнерства.  

                                        Голосовали «за» - единогласно 

                                      ООО «Связьстрой» 

 ООО «Связьстрой»  не выполнило предписание  Контрольной комиссии 

Партнерства  в части  соблюдения  требований к выдаче свидетельств о 

допуске, требований стандартов саморегулируемых организаций и правил 

саморегулирования  при осуществлении строительной деятельности. В 

деятельности  ООО «Связьстрой»  выявлены следующие нарушения: 

1.  Задолженность по членским взносам в размере  34 тыс. руб.  00 коп 

(Тридцать четыре  тысяч рублей 00 копеек) за февраль-август 2011г  

2. Отсутствует   договор страхования гражданской ответственности.  

3. Не повышена  квалификацию специалисту Шашкову И.А. и  не 

представлена  копия  удостоверения  по повышению  квалификации. 

 4. В договоре  страхования гражданской ответственности  отсутствует  

ретроактивный период установленный п. 10.1.1. Требований к страхованию 

членов Партнерства. Страховая сумма должна соответствовать  п. 7.1.1. 

Требований к страхованию членов Партнерства. 

              На 5 сентября 2011 года  указанные нарушения не устранены. 



10 
 
                          Дисциплинарная комиссия решила: 

1.Начать дисциплинарное производство по материалам, предоставленным  

Контрольной комиссией, о выявленных и не устраненных   нарушений  в 

строительной деятельности   ООО «Связьстрой».           

2. Заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 

проверки  в  отношении   ООО «Связьстрой»     провести 21  сентября 2011 

года в 14 часов по адресу: город Тула, улица Михеева, дом 17, офис 601. 

3. Председателю Дисциплинарной комиссии   Партнерства   подготовить и   9 

сентября  2011 года направить  почтовой связью  письменное уведомление в 

адрес  ООО «Связьстрой»   о дате, времени и месте проведения заседания 

Дисциплинарной комиссии. 

4.О заседании Дисциплинарной комиссии   21  сентября  2011 года уведомить  

Контрольную комиссию Партнерства.  

 Голосовали «за» - единогласно 

                                    ООО «Чернь жилкомсервис» 

ООО «Чернь жилкомсервис»  не выполнило предписание  Контрольной 

комиссии Партнерства  в части  соблюдения  требований к выдаче 

свидетельств о допуске, требований стандартов  саморегулируемых 

организаций и правил саморегулирования  при осуществлении строительной 

деятельности. В деятельности  ООО  «Чернь жилкомсервис»     выявлены 

следующие нарушения: 

1.  Задолженность по членским взносам в размере 32  тыс. руб.  00 коп 

(Тридцать две тысячи  рублей 00 копеек) за март-август 2011г. 

2. В договоре  страхования гражданской ответственности  указать 

ретроактивный период установленный п. 10.1.1. Требований к страхованию 

членов Партнерства. Страховая сумма должна соответствовать  п. 7.1.1. 

Требований к страхованию членов Партнерства. 

         На 5 сентября 2011 года указанные  нарушения не устранены. 

 Дисциплинарная комиссия решила: 
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1.Начать дисциплинарное производство по материалам, предоставленным  

Контрольной комиссией, о выявленных и не устраненных   нарушений  в 

строительной деятельности  ООО «Чернь жилкомсервис».                 

2. Заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 

проверки  в  отношении   ООО «Чернь жилкомсервис» провести 21  

сентября 2011 года  в 14 часов по адресу: город Тула, улица Михеева, дом 

17, офис 601. 

3. Председателю Дисциплинарной комиссии   Партнерства   подготовить и   9 

сентября  2011 года направить  почтовой связью  письменное уведомление в 

адрес  ООО «Чернь жилкомсервис»   о дате, времени и месте проведения 

заседания Дисциплинарной комиссии. 

4.О заседании Дисциплинарной комиссии   21  сентября  2011 года уведомить  

Контрольную комиссию Партнерства.  

 Голосовали «за» - единогласно 

           ООО «ЭКОСЕРВИС» 

          ООО «ЭКОСЕРВИС»     не выполнило предписание  Контрольной 

комиссии Партнерства  в части  соблюдения  требований к выдаче 

свидетельств о допуске, требований стандартов  саморегулируемых 

организаций и правил саморегулирования  при осуществлении строительной 

деятельности. В деятельности  ООО «ЭКОСЕРВИС»  выявлены следующие 

нарушения: 

 1.  Задолженность по членским взносам в размере 33 тыс. руб.  00 коп 

(Тридцать три тысячи  рублей 00 копеек) за  февраль-август 2011г. 

2. Перезаключить   договор страхования гражданской ответственности, в 

договоре указать ретроактивный период установленный п. 10.1.1. 

Требований к страхованию членов Партнерства. Страховая сумма должна 

соответствовать  п. 7.1.1. Требований к страхованию членов Партнерства. 

                На 5 сентября 2011 года  указанные нарушения не устранены. 

                               Дисциплинарная комиссия решила: 



12 
 
1.Начать дисциплинарное производство по материалам, предоставленным  

Контрольной комиссией, о выявленных и не устраненных   нарушений  в 

строительной деятельности  ООО  «ЭКОСЕРВИС».                    

2. Заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 

проверки  в  отношении  ООО «ЭКОСЕРВИС»  провести 21  сентября 2011 

года  в 14 часов по адресу: город Тула, улица Михеева, дом 17, офис 601. 

3. Председателю Дисциплинарной комиссии   Партнерства   подготовить и   9 

сентября  2011 года направить  почтовой связью  письменное уведомление в 

адрес  ООО «ЭКОСЕРВИС»   о дате, времени и месте проведения заседания 

Дисциплинарной комиссии. 

4.О заседании Дисциплинарной комиссии   21  сентября  2011 года уведомить  

Контрольную комиссию Партнерства.  

 Голосовали «за» - единогласно 

  

 

Председатель  

Дисциплинарной комиссии  

Партнерства                                                                                    О.А. Колмыков 

Ответственный за ведение протокола   

Дисциплинарной  комиссии Партнерства                                      В.И. Бессонов  

 


	                 За  8 месяцев текущего года  фактическое месторасположение  ООО «Стройтеплоремонт» установить не удалось. 

	                 Задолженность  ООО «Стройтеплоремонт» по взносам составляет 56 000 (Пятьдесят шесть тысяч) рублей за 8 месяцев (январь-август 2011 г.).

	Решили: учитывая, что более восьми месяцев  ООО «Стройтеплоремонт» прекратило какие-либо контакты с НП СРО «Объединение строителей Тульской области»,   а розыск  фактического места расположения фирмы не дал положительных результатов -  Дисциплинарная комиссия рекомендует Совету Партнерства  принять решение  о прекращении  действия  Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства члену Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Объединение строителей Тульской области» ООО «Стройтеплоремонт» (Свидетельство о допуске № 0230.02-2010-7116013361-С-080).  


